



17 июля – День Дружбы. Развивать познавательный интерес, расширить представление учащихся о толерантности, формировать у детей бережное отношение к дружбе – таковы задачи дня.

После традиционной линейки прошёл также ставший обязательным инструктаж по технике безопасности. Ребята ответственно относятся к выполнению своих обязанностей, поэтому чётко следуют правилам безопасного поведения – это помогает не только поддерживать трудовую дисциплину, но и сохранить и даже улучшить своё здоровье. Также сегодня поднимался вопрос о закаливании и его роли для здоровья подростка.

Трудовая деятельность в ГОЛХУ «Вилейский опытный лесхоз» идёт полным ходом. Нормы выполняются в срок, отстающим ребятам организуется помощь. Соблюдаются перерывы и питьевой режим.



Во второй половине дня также прошла минутка безопасности «Каникулы без дыма и огня».

Несмотря на усталость от рабочего дня, на гимназическом стадионе прошли подвижные игры: можно было поучаствовать в мини-футбольном матче, а также вспомнить классические советские игры.

Завершился день воспитательным мероприятием «Волонтерство как смысл жизни» - ребята обсудили особенности работы волонтера, вспомнив все за и против. Следует отметить, что многие из ребят как раз и являются волонтерами, что им приходится очень даже по душе.

На итоговой линейке акцент был уделён недостаткам в работе, которые ещё можно устранить до окончания работы лагеря.